y Symbol Limitna Druh |namerana vyhovuje = Norma/ met6da
i ukazovatefa|| hodnota limitu | hodnota nevyhovuje  SPP rozs. neistota U (k=2)
! -
(Cl3) mgll 0,05-0,3 MH 0110 : | DR
i _ Bt e 83200-06 003+3% |
2o (Fe*™") mall 0.2 MH 002  vyhovuje \éPP-83200-18%P benanupine) JFIZ
a1 8 e g | £ 6,8%
Hiinik (Al) mg/l 0,2 MH 000 | wyhowsje | doses ——~aminon
B | +13,90%
Mangan (Mn) mgl/l 0,05 MH 0,005 | vyhovuje SPP-83200-2C +0,01 mg/l
! fcHsKy, mgl || 30 MH 0,41 vyhovuje | 8467 } +0,1 mg/l
‘ Celkova tvrdost (Ca+Mg) mmol/l 1,10—-5,00 OH 2,61 ‘ vyhovuje | 6059 +7,9%

Zhodnotenie:

Vzorka pitnej vody ref.cislo: 2525/PZ205/1 vyhovuje hygienickym poziadavkam pre pitnd vodu po?l"a Nariadenia viady €.
496/2010 Z.z. v tychto vySetrovanych ukazovateloch.

Laboratérium je drzitefom osvedcenia o spravnosti stIed-kov vydaného Narodnym referenénym laboratoriom
Maximalne hodnoty sledovanych parametrov st v silade s Nariadenim viady SR ¢. 496/2010 Zb. z.

g}% Mgr. Pav,
Vrakurisks 18421735, B21 06 BRATISLA
© %mo-w i

8  IG/DPH: SK10200521.0

Datum vyhotovenie protokolu:

v Bratislave, dia: 28.5.2015 \
Mgr. Pavol Zimermann
Pouzité skratky:
NMH - najvy$sia mezné hodnota PZV podzemna voda
MHRR - mezna hodnota referenéného rizika PV pitna voda
MH - mezné hodnota ov odpadova voda
OH - odporuc¢ana hodnota uv uzitkova voda
IH - indikaéna hodnota VAY, zavlahova voda

Prehlasenie: Skusobné laboratérium prehlasuje, Ze vysledky ski$ok sa tykaju len predmetu skusok. V pripade odberu vzorky objednavatefom
sktgobné laboratérium nenesie zodpovednost za spravnost Udajov o odbere vzorky a za manipulaciu so vzorkou od odberu po prevzatie do
laboratéria. Tento protokol mdze byt interpretovany iba ako celok, ¢ast protokolu len s pisomnym suhlasom skd$obného laboratéria.
Reklamacie: Vysledky skusok je mozné reklamovat do 30 dni od datumu odoslania vysledkov zakaznikovi. Akceptované a vybavovane budu
iba pisomne podané reklamécie.

Odchylky: Odchylky od normalizovanych metdd nie su.

Neistoty: V pripade neistoty sa jedna o rozirenu neistotu s koeficientom pokrytia k=2. Neistota vyjadrena v percentach pri uvedenom rozsahu
predstavuje hodnotu z vysledky skusky.




